

“为环保出一份力,累并快乐着”

菏泽两志愿者已在可可西里开始志愿服务,环保工作是重点



菏泽两志愿者可可西里行

本报菏泽7月6日讯(记者邢孟) 经过几天的长途跋涉和短暂的身体适应,4日,菏泽籍可可西里志愿者雷冉和黄冠阳在沱沱河索南达杰保护站的志愿服务正式开始。工作三天来,两名志愿者很快适应了保护站的环境和节奏,“虽然工作挺辛苦,但能为环保尽一份力,我

们累并快乐着。”两人表示。
“我和冠阳还在保护站做一些基础性的工作,除了垃圾分类,就是测量沱沱河水温、水位,以及每天取水样,协助科研组织研究水中重金属含量,观测保护站周围温度,每天记录下来,以便深入研究气温的变化。”6日,雷冉向记者介绍,3日达到沱沱河附近的索南达杰保护站后,经过短暂的休整,4日两人都已开始了正式志愿服务工作。
“一开始有点高原反应,现在已经基本适应了。”虽然年纪小,但黄冠阳却十分适应保护站

的生活,虽然工作才短短几天,但却让保护站的其他工作人员纷纷竖起大拇指。
“这里的气候干燥,擤鼻涕的时候擤出来的全是血丝,口干得嘴唇都会裂掉。”对于女孩子来说,一边要适应高原反应,一边还要工作,十分不容易。“虽然辛苦,却觉得很快乐。”
“来之前以为可以进入草原进行保护,但到达后发现只是在保护站做些看起来平淡的事情。”黄冠阳告诉记者,虽然跟想象中的不一样,但是他并没有后悔,也没有因此而懈怠。“因为无

论在什么岗位,但目的是一样的,都是保护野生动物和环境。”
雷冉介绍,马上就要旅游旺季了,到时候他们会很忙,因为在那里,环卫工人非常少,而很多游客环保意识较差,往往将垃圾随手一扔,“殊不知游客的一个小小的举动,就可能让一只野生动物为此丧命。”现在,雷冉和黄冠阳的主要工作之一就是向游客介绍环保知识。
提起环保,雷冉说有件事却让她触动很深。“那天我们从保护站出发,步行好几公里出去,边走边捡塑料瓶子和易拉罐,直

到三个袋子全部装满,我们拿都拿不动,一个在附近支教的老师喊我们,捡不完的,你要喊上上百人过来,说不定还能捡完!”
“光靠志愿者垃圾永远捡不完,希望游客不要随手乱扔垃圾,不要美丽的可可西里变成垃圾场。”雷冉说,一些可以降解的垃圾可随地掩埋,比如瓜子壳,水果皮等,而对于瓶瓶罐罐,尤其塑料瓶子、袋子,对土壤对动物产生很大的威胁,“野生动物吃下去就有可能送命,游客一定要将其扔到垃圾桶或者随身带走,这样,我们的环境才能更加美好。”

东明8岁女孩与白血病抗争2年

若救治无望,父亲将捐出女儿眼角膜

文/片 本报记者 赵念东

3日,在菏泽市立医院病房,顾根生在遗体(角膜)捐献申请登记表上郑重签下女儿的名字,自愿捐献女儿的眼角膜。两年前,东明6岁女孩顾爱琴被诊断出白血病,为治病用尽家财,举债累累。“但如果真的走到最后一步,将捐出女儿的眼角膜。”女孩父亲顾根生说。



顾根生在签订女儿遗体(角膜)捐献申请登记表。

重返课堂是女孩的心愿

3日9时许,记者在菏泽市立医院病房见到了顾爱琴,她正躺在病床上输液,守护在一旁的母亲董青莲眼中布满血丝。
“爱琴从小就体质较弱,经常感冒,由于认为是小病,也没有注意。”董青莲说,2012年8月份,爱琴再次感冒,可怎么治疗也不见好转,后来在济南军区总医院诊断为急性白血病。“拿到诊断书时,我怎么也不敢相信女儿会得这种病。”顾根生诉说。
在记者采访过程中,顾爱

琴紧紧抓住母亲的双手,看到母亲在谈及自己的病情而流泪时,不断安慰母亲,幼稚的脸上透露出几分成熟和坚韧。
“我知道自己得了白血病,很难治,而且需要花费很多钱。”小爱琴告诉记者,看到父母为自己四处借钱时,心里很难受。
小爱琴说,她被诊断出患有白血病时,正要升入一年级,得病后再也没有走进课堂,“我想上学,我想和小伙伴一起学习,我的梦想是未来做名科学家。”

董青莲告诉记者,无论怎样艰难,她都不会放弃对爱琴的治疗。
菏泽市立医院血液科主治医生付彬介绍,顾爱琴患有急性白血病,在前期的治

疗中效果较为明显,后来病情复发,继而转到菏泽市立医院接受治疗。目前,顾爱琴处于维持治疗阶段,以控制感染。

父亲欲捐出女儿眼角膜

顾根生说,事实依然如此,就必须接受,只要有一丝希望,绝不会放弃治疗。
“我曾跟孩子母亲商量,如果真的走到最后一步,则考虑将女儿的眼角膜捐献,可她母亲怎么也不同意。”顾根生说。
不过,顾根生在看到本报曾报道过东明大爱父母捐献儿子器官一事,找菏泽市红十字会义工袁松涛,向他咨询了捐献的相关事宜。

“如果孩子将来真的离开,我们将女儿的眼角膜捐献出来。”顾根生说,他们已经尝到了失去孩子的痛苦,不想让这份痛苦继续,希望用女儿的眼角膜救助更多的人。
菏泽市红十字会工作人员李欢说,顾爱琴父母做出如此的决定必定是经过煎熬抉择过程,对顾爱琴父母的大爱感到十分钦佩,而捐出的这对眼角膜会使很多人重见光明。

文化路灯扮靓消防警营

本报菏泽7月6日讯(通讯员彭飞) 为进一步加强警营文化建设,营造拴心留人环境,增强部队凝聚力、向心力、战斗力,日前,菏泽牡丹区消防大队建成具有消防基层部队特色的“警营文化路灯”,为官兵在紧张的执勤训练之余送上一道丰盛的“文化大餐”。

此次新建的消防文化路灯内容丰富多样,分别以和谐、奉献、敬业、忠诚、担当、英勇、为民等多个方面入手,形象生动地再现了消防官兵忠诚可靠、服务人民、竭诚奉献的真实写照。

“警营文化路灯”的建成,受到大队官兵的肯定和赞扬。通过简短文字的形式使官兵利用工作间隙尽情浏览,在潜移默化中受到教育,很好地缓解了官兵在高压态势下、在紧张训练之余的身心压力,为大队更好地开展灭火救援、抢险救灾工作打下了扎实的心理基础,使警营呈现出一片勃勃生机的景象。

特别关注

今日菏泽官方网站:
<http://heze.qlwb.com.cn>

新浪微博 @今日菏泽
weibo.com/678605306

今日菏泽
<http://t.qq.com/hzqlwb>

微信公众平台: qlwbhz

安利纽崔莱蛋白粉植入《变形金刚4》

本报讯 《变形金刚4——绝迹重生》在国内与美国同步公映,以史无前例的速度,在中国市场节节获胜,包括安利纽崔莱在内的25家广告植入方也刷新了中国企业在好莱坞电影中植入的纪录。
据纽崔莱品牌相关负责人介绍,作为中国蛋白粉品类市场份额第一的纽崔莱多种植物蛋白粉,成为电影《变形金刚4》的合作伙伴。作为国内体育营销的佼佼者,纽崔莱倡导健康生活方式的品牌理念深入人心,此次在《变形金刚4》电影营销方面的举措是该品类

市场营销的创新之举,体育营销大咖强势开启影视营销。
除了参与电影植入,纽崔莱还会带给消费者全新的线下活力体验。从今年5月起,纽崔莱多种植物蛋白粉配合《变形金刚4》电影植入,在全国200多个城市开启了“加一勺,活力变身”的主题线下活动,与消费者零距离互动。“汽车人告诉你”带来时下最酷的机器语体验,实现奇妙的人机对话,“活力机械舞”区域尽显活力舞姿,“我的优享吧”可与变形金刚3D活力合照。



齐鲁晚报今日菏泽
官方微信二维码



齐鲁晚报菏泽企业
官方微信二维码

成武县小麦产业县项目彰显高科技

本报成武讯(通讯员程渊江) 成武县在小麦产业县项目建设过程中,坚持“系统化规划、规模化推进、高质量建设、高科技支撑、文明式发展、用水户参与”总体思路,以建设农民群众“用得上、用得好、用得久”的小麦产业县项目工程为根本出发点,积极探索,勇于创新,努力提高设施的装备水平和科技含量,不断提升农田水利现代化水平。
首先管道节水化设计。该项目区全部利用低压管道灌溉,采用PVC管道等新型管道输水代替渠道输水,不仅提高了灌溉水利用率,还减少了管护成本,方便了

群众使用,经济、社会效益明显。
其次测水量水工程智能化设计。低压管道系统设计了先进的IC卡(射频卡)控制工艺,IC卡智能灌溉管理系统将计算机管理、智能卡系统应用于水利自动灌溉,项目区群众真正实现“一卡在手,灌溉无忧”。
最后农田墒情监测自动化设计。项目区安装了先进的土壤墒情监测器,可时时监测土壤的湿度和水分含量,自动上传有关监测数据。同时该设备安装了太阳能电池,达到了节能、环保的目的。高谦敏是项目区的一名管理员,他的工作便是

监测土地墒情。“若是土地干旱了,我们便提醒农户灌溉;反之湿度够了,就及时告诉他们,避免盲目灌溉。这样科学灌溉不但节省水,还使粮食增产增收。”
据悉,目前成武县小麦产业县项目工程已全部完工,共开挖排水沟55千米,新建桥涵192座,新打机井349眼,埋设PVC管道236千米,配置变压器44台,架设高低压线路79千米,安装IC卡射频控制系统349台套,配置土壤墒情监测器2台。项目建成实施后,项目区可新增灌溉面积2.6万亩,改善灌溉面积2万亩,年可新增粮食生产能力0.2万吨。